
1. Результат вычитания

А. Сумма В. Произведение

С. 
Разность

D. Частное



2. Луч, который делит угол 
пополам
А. Медиана В. Высота

D. ХордаС.
Биссектриса



3. Высоты данного треугольника 
не пересекаются. Какой это 
треугольник?

А. 
ТупоугольныйС. 
Прямоугольный

В. 
ОстроугольныйD. Такого нет 



4. Труд Евклида «Начала» 
посвящён …

А. Геометрии

С. Путешествиям            D. 
Арифметике

В. Географии



5. Какой знак нужно поставить 
между цифрами 7 и 8, чтобы 
получилось число больше7, но 
меньше 8?
А. Плюс В.Двоеточие

С. Запятую D.Черту дроби



6. Какое из чисел не является 
простым?

А. 71
С.97

В. 89
D. 121



7. Какая мера длины наименьшая?

А. Аршин В. Метр

С.
Ярд

D. Локоть



8. Ромб с прямыми углами

А. 
Прямоугольник
С. Трапеция D. Квадрат

В. 
Треугольник



9. Чему равен 1 микрон?

А. 0,001мм

С.0,001м

В. 0,001см

D. 0,001км



10. Какое происхождение имеет 
слово «арифметика»?

А. Арабское В. Китайское

С. Греческое D. 
Индийское



11. Это в переводе с латинского 
означает «режущий»

А. 
Сектор
С.Радиус

В. Плоскость

D. Секущая



12. Кому приписывают открытие 
свойства диаметра делить 
окружность и круг на две равные 
части?

А. Аристотелю В. Пифагору

С. Фалесу D. Хеопсу


